

Előterjesztés
Szekszárd MJV Közgyűlése Gazdasági és Pénzügyi Bizottságának ülésére

Tárgy: Szabolcska István kérelme

Mell: 1. sz. melléklet (Térképmásolat), 2. sz. melléklet (Tul. lapok), 3. sz. melléklet (Szekszárdi Vízmű Kft. levele)

Tisztelt Bizottság!

Szabolcska István, Szekszárd, Ibolya utcai lakos, a 3. számú épület közös képviselője megkereste a Polgármesteri Hivatalt és ismételten kérte az épület melletti lépcső és szennyvíz csatorna javítását. Elmondása szerint a lépcső nem csupán a társasház megközelítését szolgálja, hanem a Kilátó utca és az Ibolya utca közötti gyalogosforgalom egy része is ezen keresztül folyik.

A szóban forgó lépcső és szennyvíz csatorna a 1607/17, illetve a 1607/15 helyrajzi számú ingatlanokon található. A 1607/17 hrsz-ú terület tulajdonosa a Magyar Állam, kezelője a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. A 1607/15 hrsz-ú terület tulajdonosa az Ibolya utca 3. sz. alatti társasház.

Mivel a kérdéses ingatlanok nem közterületi ingatlanok, ezért a szennyvíz csatorna fedlapok javítását a Szekszárdi Vízmű Kft. megtagadta. Tájékoztatásuk szerint az épület mellett húzódó vezeték, illetve aknák a házhoz tartozó ún. bekötő vezeték részei – a szolgáltatási pont a közterületen található első akna – ezért annak javítási feladatai és költségei a társasházat terhelik.

A 1607/17 helyrajzi számon található lépcsővel kapcsolatban elmondható, hogy Szekszárd MJV Önkormányzat Polgármesteri Hivatala korábban már levélben felhívta a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-t az indokolt javítási, felújítási feladatok elvégzésére, sajnos azonban azok nem kerültek elvégzésre.

Fontos megemlíteni, hogy a 1607/17 helyrajzi számú ingatlan ingyenes tulajdonba vételét korábban Szekszárd MJV Önkormányzata Közgyűlése a 247/2013. (X.31.) sz. határozatában elutasította, tekintettel arra, hogy a többi, a Kilátó utca és Ibolya utca közti lépcső sem az Önkormányzat tulajdona, hanem az adott társasházé.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az ügyben állást foglalni szíveskedjen!

Szekszárd, 2015. február 12.

Márcz László
igazgatóság vezető